

CONDIȚII GENERALE PRIVIND COOKIE-URILE

În scopul de a oferi vizitatorilor un aspect atractiv și pentru a permite acestora utilizarea anumitor funcții, folosim fișiere de tip cookie pe diferite pagini ale site-ului.

INTRODUCERE

Scopul acestor condiții generale de utilizare cookies (denumite în continuare „**Condiții generale privind cookies**”) este de a informa utilizatorii cu privire la modul în care **Organizația de Creditare Nebancară ”MAIB-Leasing”, S.A.** (denumită în continuare **maib leasing** sau „noi”), utilizează cookies pe <https://leasing.md/> (denumit în continuare „site”), în calitate de operator.

Aceste **Condiții generale privind cookies** se completează cu **Condițiile generale privind confidențialitatea și prelucrarea datelor personale ale clienților, potențialii clienți, precum și a altor persoane vizate.**

CE ESTE UN COOKIE?

Un cookie este un fișier de mici dimensiuni, în general alcătuit din litere și cifre, care este descărcat în memoria unui calculator, telefon mobil sau tabletă atunci când utilizatorul accesează un anumit site web. Scopul acestuia este stocarea preferințelor pentru un anumit site, limba preferată sau locația, dar și facilitarea anumitor funcționalități pentru vizitatorul paginii: reținerea parolei în mod implicit, păstrarea produselor în coșului de cumpărături, manifestarea interesului pentru un anumit articol, etc.

Așadar, cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome, Firefox) și este complet “pasiv” (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe HDD-ul utilizatorului). Altfel spus, cookie-ul poate fi văzut ca un card de identificare al utilizatorului de Internet, care anunță site-ul web de fiecare dată când utilizatorul se întoarce pe respectivul site.

Cookie-urile accesează, prelucrează și stochează informații cu caracter personal despre Dvs atât în mod direct (nume, prenume, email, telefon, adresă – atunci când creați un profil de utilizator pe un site) cât și în mod indirect (tipul de dispozitiv, zona geografică, adresă IP, cuvintele-cheie introduse în bara de căutare, motoarele de căutare de pe care ați fost redirecționat, ora accesării, timpul petrecut pe site, etc), date care sunt colectate de metrice în baza activităților online efectuate.

Totodată, utilizatorul are posibilitatea de a configura browser-ul său astfel încât de fiecare dată, la accesarea unei pagini web, să fie înștiințat despre utilizarea cookies de către pagina respectivă, dar și despre tipurile de cookies care se vor instala în dispozitiv în urma accesării, prin urmare, vizitatorului oferindu-i-se dreptul de a alege între autorizarea și acceptarea sau refuzul instalării acestora.

Utilizarea cookie-urilor nu implică solicitarea de date cu caracter personal și, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii. În cazul în care utilizarea cookie-urilor au ca rezultat prelucrarea de date cu caracter personal, pentru prelucrarea respectivă sunt aplicabile **Condițiile generale privind confidențialitatea și prelucrarea datelor personale ale clienților, potențialii clienți, precum și a altor persoane vizate** (<https://leasing.md/protectia-datelor-cu-caracter-personal/>).

TIPURI DE COOKIE-URI

Cele mai multe dintre aceste cookie-uri utilizate de noi vor fi șterse de pe hard disk imediat după sesiunea dvs. de navigare (așa-numitele *cookie-uri de sesiune*).

Alte cookie-uri rămân salvate pe unitatea hard disk a dispozitivului dvs. și ne permit să recunoaștem dispozitivul în cazul unei vizite ulterioare pe adresa noastră on-line (așa-numitele *cookie-uri persistente*). Acestea sunt cookie-urile care ne permit să facem utilizarea site-ului nostru mai prietenoasă, eficientă și sigură.

DURATA DE VIAȚĂ A COOKIE-URILOR

Durata de viață a unui cookie poate varia în mod semnificativ, în funcție de scopul pentru care este plasat. După cum am menționat mai sus, anumite cookie-uri sunt folosite exclusiv pentru o singură sesiune (*cookie-uri de sesiune*) și sunt șterse odată ce utilizatorul părăsește site-ul, în timp ce alte cookie-uri sunt păstrate și reutilizate de fiecare dată când utilizatorul revine pe site-ul respectiv. Cu toate acestea, cookie-urile pot fi șterse în orice moment prin adaptarea setărilor *browser-ului*.

COOKIE-URI PLASATE DE TERȚI

În general, cookie-urile pot fi instalate de către operatorul site-ului pe care îl accesează utilizatorul (așa-numitele *cookie-uri proprii*) sau de alte site-uri web (așa-numitele module cookie-uri instalate de terți). Aceste **Condiții generale privind cookies** nu acoperă utilizarea cookie-urilor de către astfel de terțe părți și pentru mai multe informații despre acele cookie-uri, vă rugăm să accesați politicile/condițiile lor de confidențialitate.

RESTRIȚIONAREA ȘI ȘTERGEREA COOKIE-URILOR

Dacă doriți, puteți restricționa sau șterge cookie-urile utilizând setările browser-ului dvs. Puteți refuza doar cookie-urile care nu sunt strict necesare pentru funcționarea paginii noastre online. De asemenea, vă reamintim că, în cazul în care setările cookie-urilor restricționate pe dispozitivul dvs., nu veți mai putea folosi toate funcțiile paginii noastre on-line.

Pentru a modifica setările browser-ului, puteți accesa secțiunea „Ajutor” („Help”) din cadrul browser-ului, sau puteți accesa direct următoarele link-uri:

- [Internet Explorer](#)
- [Chrome](#)
- [Safari](#)
- [Firefox](#)

Puteți afla mai multe detalii despre schimbarea setărilor, accesând următorul link: <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/>.

CATEGORIILE DE COOKIE-URILE FOLOSITE ÎN CADRUL SITE-ULUI

Cookie-urile utilizate pe pagina noastră online sunt clasificate după cum urmează:

Cookie-uri de analiză. Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru a colecta informații agregate despre numărul de vizitatori și despre modul în care utilizează pagina noastră on-line.

Cookie-uri funcționale (strict necesare pentru funcționarea paginii noastre on-line). Aceste cookie-uri ne permit să controlăm o serie de parametri, cum ar fi memorarea preferințelor utilizatorului privind folosirea cookie-urilor. Aceste cookie-uri sunt necesare pentru funcționarea corectă a paginii noastre web.

Publicitate. Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru furnizarea de publicitate relevantă pentru utilizator.

COOKIE-URILE UTILIZATE PE SITE-UL NOSTRU

Cookie-urile utilizate pe pagina noastră online sunt următoarele:

Cookie-uri proprii utilizate de noi:

Denumire	Categorie	Scop	Durată
cookieyes-consent	Necesare	preferințele de consimțământ ale utilizatorului	1 an
wpfuuid	Functional	Forma de comunicare	30 zile

Cookie-uri utilizate de terți:

Denumire	Categorie	Scop	Durată
ga	Analitice	Google Analytics	2 ani
ga *	Analitice	Google Analytics	2 ani
gat UA-*	Analitice	Google Analytics	1 min
gcl au	Analitice	Google Tag Manager	90 zile
gid	Analitice	Google Analytics	24 ore
fbp	Analitice	Facebook	90 zile
test cookie	Publicitate	doubleclick.net	15 min

CONFIGUREAZĂ FOLOSIREA COOKIE-URILOR

Gestionarea setărilor legate de utilizarea cookie-urilor și a serviciilor third-party se poate face de aici: **Modificare setări (link din modul de optare cookies)**.

Dacă modificați opțiunile privind utilizarea cookie-urilor pe durata utilizării paginii noastre online, respectiva modificare va avea efect imediat ce reîncărcați pagina în browser.

CINE RĂSPUNDE DE PRELUCRAREA DATELOR DUMNEAVOASTRĂ PERSONALE?

Compania **maib leasing**, (adresa: mun. Chișinău, str.Tighina,49) este entitatea responsabilă de datele dvs. personale acoperite de aceste **Condiții generale privind cookies**. Aceste **Condiții generale privind cookies** poate fi modificată periodic, pentru a se asigura că aceasta rămâne corectă și conformă cu legislația în vigoare. Dacă se întâmplă acest lucru, vă rog să luați act de modificări și să fiți de acord cu acestea dacă le considerați acceptabile.

1.1 Datele dvs. personale sunt prelucrate de **maib leasing** la adresa mun. Chișinău, str.Tighina,49. Ne puteți contacta prin e-mail la: dpo@leasing.md

1.2 Orice noțiune care începe cu o majusculă va fi definită prin referință explicită în aceste **Condiții generale privind cookies**. Atunci când este posibil, având în vedere contextul, cuvintele singulare trebuie interpretate ca incluzând și pluralul și invers.

1.3 Atunci când se face trimitere la anumite legi sau reglementări, o astfel de referință trebuie să includă și orice modificare, înlocuire sau anulare a legilor sau regulamentelor respective.

1.4 **maib leasing**, își rezervă dreptul discreționar de a modifica, schimba sau completa aceste **Condiții generale privind cookies** periodic. Asemenea modificare, schimbare sau completare va fi comunicată prin intermediul paginii web.

CONȚIN COOKIE-URILE DATE PERSONALE?

Cookie-urile in sine nu solicita informații directe cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet. Datele personale indirecte colectate prin utilizarea Cookie-urilor pot fi colectate doar pentru a facilita anumite funcționalități pentru utilizator.

DE CE SUNT COOKIE-URILE IMPORTANTE PENTRU DUMNEAVOASTRĂ?

Cookie-urile reprezintă punctul central al funcționării eficiente a Internetului, ajutând la generarea unei experiențe de navigare prietenoase și adaptată preferințelor și intereselor fiecărui utilizator. Cookie-urile sunt pretutindeni și nu pot fi evitate dacă doriți să vă bucurați de acces pe cele mai bune și cele mai mari site-uri de pe Internet - locale sau internaționale. Cu o înțelegere clară a modului lor de operare și a beneficiilor pe care le aduc, puteți lua măsurile necesare de securitate astfel încât să puteți naviga cu încredere pe internet.

Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat și folosit. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu înseamnă că nu veți mai primi/vedea publicitate online.

CUM SE ACCEPTA SAU SE RESPING COOKIE-URILE?

Exista o serie de moduri diferite prin care se pot accepta sau respinge unele sau toate tipurile de cookie-uri. Unele dintre principalele metode de a face acest lucru sunt descrise mai jos. Sunteți bineveniți să blocați utilizarea unora sau a tuturor cookie-urilor care sunt folosite pe website. Cu toate acestea, vă rugăm să conștientizați faptul că acest lucru poate afecta website-ul și funcționalitatea sa în mod parțial sau total. De asemenea, trebuie să fiți conștient că ștergerea tuturor cookie-urilor din navigatorul web va șterge, de asemenea, toate modulele cookie care stochează preferințele dvs., de exemplu dacă ați acceptat sau nu utilizarea cookie-urilor pe un website sau orice cookie-uri care blochează alte cookie-uri.

Informații detaliate despre cookie-uri și setările browser-ului se pot găsi prin accesarea următorului link: <http://www.allaboutcookies.org/>

Exista mai multe modalități de a gestiona cookie-urile.

INSTRUMENTUL DE CONTROL AL COOKIE-URILOR

Puteți să acceptați sau să respingeți cookie-urile [neesențiale] utilizând instrumentul nostru de gestionare a cookie-urilor care e afișat la prima accesare a site-ului.

SETĂRILE BROWSER-ULUI

Puteți accepta sau respinge unele sau toate modulele cookie (*de exemplu, blocând toate modulele cookie ale părților terțe*) ajustând setările browser-ului. Modul de efectuare a acestui lucru se găsește accesând următoarele link-uri pentru cele mai populare navigatoare web:

- Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ro>
- Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-browsing-search-download-history-firefox?redirectlocale=ro-US&redirectslug=Clear+Recent+History>
- Microsoft Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer>
- Apple Safari: https://support.apple.com/kb/ph21411?locale=en_US

Unele browsere, cum ar fi Chrome și Firefox, permit modificarea setărilor pentru navigarea în modul "incognito", limitând cantitatea de date introduse pe dispozitiv și ștergând automat toate

modulele cookie persistente introduse pe dispozitiv când sesiunea de navigare se termina. Exista, de asemenea, numeroase aplicații ale unor părți terțe care se pot adăuga în browser pentru a bloca sau administra cookie-urile.

COOKIE-URILE EXISTENTE

Pentru a șterge cookie-urile care au fost plasate anterior în browser, trebuie selectată opțiunea de ștergere a istoricului navigării asigurând-vă ca opțiunea de ștergere a acestuia sau de ștergere a cookie-urilor este activată atunci când se face acest lucru.

GOOGLE ADSETTINGS

Gestionarea anunțurilor personalizate se face accesând <https://adssettings.google.com/> și prin demarcarea opțiunii "Personalizare anunțuri" (adică prin asigurarea ca acel comutator din partea de sus a paginii este setat la stânga/gri și nu la dreapta/albastru). Alternativ, se poate instala un plugin gratuit pentru browser aici: <https://support.google.com/ads/answer/7395996>

EXTENSIE A BROWSER-ULUI PENTRU EXCLUDEREA GOOGLE ANALYTICS

Puteți renunța la Google Analytics instalând extensia pentru browser care este disponibilă aici: <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

DECONNECTAREA DE LA FACEBOOK PIXEL

Există posibilitatea instalării unei extensii de browser numită „Disconnect Facebook pixel and FB tracking”. Acest lucru va împiedica Facebook să urmărească comportamentul pe site-urile web ale unor părți terțe. Acestea se pot instala accesând:

- Pentru Chrome:

<https://chrome.google.com/webstore/detail/disconnect-facebook-pixel/nkndeagapifodhlefbgbonbfmInfm?hl=ro>

- Pentru Firefox:

<https://addons.mozilla.org/en-GB/firefox/addon/facebook-disconnect/>

INSTRUMENTUL EUROPEAN DE PUBLICITATE DIGITALĂ INTERACTIVĂ

Se poate renunța la Facebook și la alte companii care fac parte din Digital Advertising Alliance și afișeze anunțuri bazate pe interes, vizitând <http://www.youronlinechoices.com>, selectând țara dvs., selectând "Alegerile dvs. de anunțuri", apoi găsind Facebook (și orice alte companii pe care doriți să le blocați) și selectând opțiunea "Oprit".

ASPECTE DE SECURITATE

Cookie-urile NU sunt viruși! Ele folosesc formate tip plain text. Nu sunt alcătuite din bucăți de cod așa ca nu pot fi executate nici nu pot auto-rula. În consecință, nu se pot duplica sau replica pe alte rețele pentru a se rula sau replica din nou. Deoarece nu pot îndeplini aceste funcții, nu pot fi considerate viruși.

CONTACT

Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la aceste **Condiții generale privind cookies** sau la implementarea acestora, ne puteți contacta la adresa de e-mail: dpo@leasing.md